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Results 

Number of records in this query: 4 

Total records in survey: 4 

Percentage of total: 100.00% 

 

Field summary for 1 

1. Do you think that the Virtual Lab is  useful for you? 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  4  100.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(201) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Appealing design] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  0  0.00%  
 

6 (6)  2  50.00%   
 

7 (7)  2  50.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(202) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Variety of experiments] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  1  25.00%   
 

6 (6)  2  50.00%   
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Field summary for 2(202) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Variety of experiments] 

Answer  Count Percentage 
 

7 (7)  1  25.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(203) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[High quality and innovative suggestions for practical work] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  1  25.00%   
 

6 (6)  0  0.00%  
 

7 (7)  3  75.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(204) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Has intuitive overall navigation] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  1  25.00%   
 

6 (6)  1  25.00%   
 

7 (7)  2  50.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(205) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Has intuitive tools providing easy orientation in the material] 

Answer  Count Percentage 
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Field summary for 2(205) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Has intuitive tools providing easy orientation in the material] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  0  0.00%  
 

6 (6)  3  75.00%   
 

7 (7)  1  25.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(206) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Introduces a lot of support materials] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  0  0.00%  
 

6 (6)  0  0.00%  
 

7 (7)  4  100.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(207) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Is full of easily applicable practical advices appropriate for your educational 

context] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  0  0.00%  
 

6 (6)  1  25.00%   
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Field summary for 2(207) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Is full of easily applicable practical advices appropriate for your educational 

context] 

Answer  Count Percentage 
 

7 (7)  3  75.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(208) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Includes enough explanations] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  0  0.00%  
 

6 (6)  2  50.00%   
 

7 (7)  2  50.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(209) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Experiments that are detailed and well explained] 

Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  0  0.00%  
 

6 (6)  2  50.00%   
 

7 (7)  2  50.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 2(210) 

2. Do you find that the Virtual Lab has: 

[Ideas that you will implement in your practice] 
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Answer  Count Percentage 
 

1 (1)  0  0.00%  
 

2 (2)  0  0.00%  
 

3 (3)  0  0.00%  
 

4 (4)  0  0.00%  
 

5 (5)  2  50.00%   
 

6 (6)  0  0.00%  
 

7 (7)  2  50.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 3(301) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[Overall, I am satisfied with how easy it is to use this tool] 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  4  100.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
 

Uncertain (U)  0  0.00%  
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 3(302) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[It was simple to use this tool] 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  4  100.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
 

Uncertain (U)  0  0.00%  
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 3(303) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[I can effectively support my work using this tool] 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  4  100.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
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Field summary for 3(303) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[I can effectively support my work using this tool] 

Answer  Count Percentage 
 

Uncertain (U)  0  0.00%  
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 3(304) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[I feel comfortable using this tool] 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  4  100.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
 

Uncertain (U)  0  0.00%  
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 3(305) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[It was easy to learn to use this tool] 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  4  100.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
 

Uncertain (U)  0  0.00%  
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 3(306) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[It is easy to find the information I needed] 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  4  100.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
 

Uncertain (U)  0  0.00%  
 

No answer  0  0.00% 
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Field summary for 3(307) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[The organization of information is clear] 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  4  100.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
 

Uncertain (U)  0  0.00%  
 

No answer  0  0.00% 
 

 

Field summary for 3(308) 

3. Please read the statements below and tick the box that you feel is most 

appropriate: 

[This system has all the functions and capabilities I expect it to have] 

Answer  Count Percentage 
 

Yes (Y)  3  75.00%   
 

No (N)  0  0.00%  
 

Uncertain (U)  1  25.00%   
 

No answer  0  0.00% 
 

 


